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CONSELHO ADMINISTRATIVO FUNSERV 

  Mandato 2024/2028   Exercício 2024 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA FUNDAÇÃO 

DA SEGURIDADE SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE SOROCABA – 

FUNSERV, PARA ESCOLHA DO NOVO PRESIDENTE DO CONSELHO. 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, realizou-se no prédio sede 

da FUNSERV, sito à Rua Major João Lício, 265 – Centro – Sorocaba/SP, e também de 

forma remota através do Google Meet, reunião extraordinária do Conselho 

Administrativo da FUNSERV. Em atenção à convocação do Sr. Fábio, Presidente da 

Funserv, em primeira chamada às 18h00 e em segunda chamada às 18h15. Deu-se 

início à reunião, onde deliberaram sobre o que segue: SEÇÃO – I: FASE DE EXPEDIENTE 

(art. 17 da Lei Municipal nº 4169/1993): 1) Verificação de quórum: iniciando a reunião, 

o Sr. Fábio, Presidente da Funserv, passou a conduzir a pauta, após abertura oficial, 

verificação de quórum e saudação. Quórum verificado para dar início à reunião, o Sr. 

Fábio, iniciou comunicando aos Conselheiros sobre a solicitação de afastamento por 

motivos eleitorais da então Presidente do Conselho, Sra. Silvana Chinelatto, à partir do 

dia 05 de abril de 2024. Com este afastamento, faz-se necessário a escolha do novo 

Presidente em substituição. Sr. Fábio lembrou aos presentes que na data da eleição 

para presidente do Conselho, em 01/04/2024, haviam 02 candidatos: o Sr. Paulo 

Marquêz e a Sra. Silvana, a qual foi eleita na ocasião. Com o afastamento agora 

informado, questionou ao Sr. Paulo se o mesmo pretendia manter-se como candidato, 

o qual confirmou prontamente que sim. Questionou aos demais conselheiros se mais 

alguém desejava candidatar-se à vaga, e não houve qualquer outra manifestação. 

Sendo assim, ficou eleito para Presidente do Conselho Administrativo da Funserv, em 

substituição, o Sr. Paulo Marquêz, por aclamação. SEÇÃO II – ENCERRAMENTO: Após 

verificar que não existiam mais assuntos a serem tratados, o presidente deu 

encaminhamento ao encerramento da reunião, agradecendo a todos pela presença. 

Não havendo nada mais a tratar, encerraram-se os trabalhos às 18h30 e para constar 

eu, Ana Lúcia Bittencourt Rosa, secretária do Conselho, lavrei a presente Ata, que após 

lida e aprovada, vai por mim assinada, e posteriormente publicada junto ao site da 

Funserv. ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Ana Lúcia Bittencourt Rosa 
Secretária do Conselho Administrativo 


